



### Príhovor predsedu ÚNMS SR

Vážení čitatelia,  
Vitajte pri čítaní prvého čísla elektronického spravodaja. Rozhodli sme sa pre tento moderný formát, aby sme vám ponúkli aktuálne informácie a zároveň sa dozvedeli viac o vás a vašich očakávaniach. Váš názor je pre nás dôležitý. Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo disponuje technickými prostriedkami, kvalifikovanými ľuďmi a vynikajúco vybavenými laboratóriami. Systémom certifikácií a tvorbou legislatívy...

[» Čítajte viac](#)



### Slovenskí prekladatelia sa ľahšie uplatnia na trhu

Slovenský ústav technickej normalizácie získal oprávnenie posudzovať zhodu poskytovania prekladateľských služieb podľa európskej normy EN 15038. Umožňuje mu to dohoda, ktorú podpísal s Rakúskym normalizačným ústavom. Zmyslom tejto spolupráce bude certifikácia organizácií, ktoré poskytujú prekladateľské služby. Prvým držiteľom tohto certifikátu na Slovensku sa stala prekladateľská divízia spoločnosti exe s.r.o., Bratislava...

[» Čítajte viac](#)



### Nové Schválené meradlá pre políciu SR - LIDAR-y

Kontrolu rýchlosti motorových vozidiel na ceste doposiaľ vykonáva polícia SR meradlami rýchlosti, ktoré však majú obmedzený dosah (najviac 60 m). Tento problém je vyriešený novým princípom merania rýchlosti vozidiel v premávke - meranie laserovým lúčom, meradlom LIDAR...

[» Čítajte viac](#)



### Slovensko v twinningových projektoch

Twinningový projekt je moderná forma spolupráce medzi partnermi, ktorými sú skúsený členský štát EÚ a prístupujúca krajina, resp. krajina s preferenčnou zmluvou s EÚ. Lídrom takého programu v Turecku sa stal Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR a jeho odborné organizácie...

[» Čítajte viac](#)



### Slovenský metrologický inšpektorát v nových priestoroch

Slovenský metrologický inšpektorát (SMI), pracovisko Bratislava, zmenil ku 1. septembru 2008 svoje sídlo. Z pôvodných priestorov na Geologickej ulici sa presťahoval do priestorov na Štefanovičovej ulici 3. V rovnakej budove sídli aj Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR (UNMS SR)...

[» Čítajte viac](#)